



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЗАЧИНСКОГО РАЙОННА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.12.2021

с. Казачинское

№ 465-п

О резолюции публичных слушаний по вопросу "О районном бюджете на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов»

В соответствии с решением Казачинского районного Совета депутатов от 08.04.2016 года № 5-32 «Об утверждении Положения об организации и проведении публичных слушаний в Казачинском районе», рекомендациями публичных слушаний «О районном бюджете на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов», проведенных 06 декабря 2021 года, руководствуясь ст.21 Устава Казачинского района,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Резолюцию публичных слушаний по вопросу "О районном бюджете на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» согласно приложению.
2. Общему отделу (Рычкова) обеспечить размещение постановления на официальном сайте администрации Казачинского района <http://mokazrn.ru/>.
3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы района по финансово-экономическим вопросам, руководителя финансового управления С.А. Новикову.
4. Постановление вступает в силу со дня подписания и подлежит официальному опубликованию.

И.о. первого заместителя главы района
по оперативной работе

Е.В. Савков

**РЕЗОЛЮЦИЯ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ
"О РАЙОННОМ БЮДЖЕТЕ
НА 2022 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2023-2024 ГОДОВ"**

Участники публичных слушаний, обсудив доклады по прогнозу социально-экономического развития района и проекту районного бюджета на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов, отмечают следующее.

Прогноз доходов районного бюджета сформирован на основе итогов социально-экономического развития Казачинского района за 2020 год, прогноза социально-экономического развития Казачинского района на 2022–2024 годы, с учетом оценки исполнения доходов в текущем году.

Прогноз социально-экономического развития Казачинского района на 2022 год и плановый период 2023–2024 годов подготовлен с учетом итогов социально-экономического развития Казачинского района в 2020 году и январе – июне 2021 года.

Приоритетным направлением, в развитии лесной отрасли района на 2022-2024 годы будет являться заготовка древесины. Объем заготовленной древесины в период до 2024 года планируется довести до 106,3% от уровня 2020 года.

Среднесрочный прогноз по отрасли сельское хозяйство разработан в соответствии с задачами, обозначенными в муниципальной программе Казачинского района «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Казачинском районе». Программа ориентирована на закрепление и дальнейшее развитие достигнутых тенденций в аграрном секторе, формирование кадрового обеспечения села, улучшение условий жизни в сельской местности, в том числе за счет мер государственной поддержки отрасли. В растениеводстве к 2024 году ожидаемая валовая продукция, в целом по сельскому хозяйству, составит – 459,6 млн. рублей, с ростом индекса производства на 4,7 %; в животноводстве – на 5,0%.

В прогнозном периоде инвестиционная политика района будет формироваться с учетом вложения собственных средств, имеющихся на территории района (средства предприятий, районного бюджета, населения) и привлеченных средств (федерального, краевого бюджетов) в рамках исполнения мероприятий 10 муниципальных программ. Приоритетными направлениями инвестиционной деятельности на территории Казачинского района останутся:

- инвестиции в объекты жилищно-коммунального хозяйства района, привлекаемые, в том числе, с целью внедрения новых энергосберегающих технологий и модернизации инженерной инфраструктуры;
- инвестиции в сфере общего образования;
- инвестиции в области здравоохранения и социальных услуг.

Общая площадь жилых домов, введенных в эксплуатацию за счет всех источников финансирования к 2024 году достигнет 1650 кв. м. Объемы жилищного строительства увеличатся, в основном, за счет строительства индивидуальных жилых домов населением района с привлечением средств банковских кредитов, с государственной поддержкой, в целях приобретения жилья, а также реализации мероприятий по улучшению жилищных условий отдельных категорий граждан в рамках краевых программ.

В жилищно-коммунальном комплексе в целях обеспечения доступности

коммунальных услуг будет продолжена политика ограничения роста платы населения за коммунальные услуги. В прогнозном периоде будет продолжено проведение капитальных ремонтов котельных, будут приобретаться и будет производиться монтаж водоочистных и обеззараживающих установок.

Малые формы хозяйствования играют важную роль в социально-экономическом развитии района. Являясь полноправными субъектами рыночных отношений, они вносят существенный вклад в обеспечение населения товарами, услугами, способствуют повышению занятости, стимулируют развитие территорий, в особенности сельских. Развитие малого предпринимательства способствует повышению качества жизни населения.

Приоритетными направлениями при реализации мер государственной поддержки, в соответствии с федеральными, краевыми задачами, будут являться развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) и оказание прямой финансовой поддержки субъектам предпринимательской деятельности, включая социальных предпринимателей и самозанятых.

В соответствии с базовым вариантом прогноза количество МСП (с учетом индивидуальных предпринимателей) в районе увеличится с 231 единицы в 2020 году до 233 единиц в 2021 году (оценочные данные) и 243 единиц в 2024 году.

По оценке 2021 года среднесписочная численность работников МСП (без индивидуальных предпринимателей) составит 109 человек или 102,8 % к уровню 2020 года. Начиная с 2021 года ожидается постепенное увеличение численности до 199 человек к концу 2024 года, что составит 109,2 % к уровню 2021 года.

В среднесрочном периоде денежным доходам населения будет свойственна умеренная динамика темпов роста в условиях сохранения роста расходов работодателей на оплату труда наёмных работников, реализации мер по повышению денежных доходов населения, в том числе отдельных категорий работников бюджетной сферы.

Реальный рост прогнозируется по денежным доходам населения, полученным в виде оплаты труда, пенсий, доходов от предпринимательской деятельности, продажи валюты.

Исходя из критериев, формирующих базовый вариант прогноза, среднемесячная заработная плата работников организаций по району увеличится с 36 146,6 рублей в 2021 году (оценка) до 38 425,92 рублей в 2022 году и 43 372,86 рублей в 2024 году.

Параметры развития рынка труда зависят от масштабов инвестиционной деятельности, развития производственной сферы, а также демографических факторов., в прогнозном периоде они пересмотрены с учетом складывающихся изменений ситуации на рынке труда в 1 полугодии 2021 года (повышение активности работодателей и граждан по трудоустройству после снятия ограничительных мер по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции), а также принимаемых мер повышения занятости населения, в том числе предоставление субсидий работодателям при трудоустройстве безработных граждан, организация профессионального обучения и дополнительного профессионального образования отдельных категорий граждан в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография».

Уровень общей безработицы на весь прогнозный период останется на уровне 2021 года и составит 1,5%.

При разработке основных направлений налоговой политики Казачинского района на 2022 – 2024 годы учитывались положения проекта Основных направлений налоговой политики Российской Федерации, Красноярского края на трехлетний период.

В 2022-2024 годах на территории района будет продолжена реализация основных целей и задач налоговой политики, предусмотренных в предыдущие годы. Внесение значительных изменений в среднесрочном периоде не предполагается. Налоговая политика муниципального образования Казачинский район будет ориентирована на

мобилизацию собственных доходов на основе развития доходного потенциала исходя из усиления инвестиционной направленности экономического развития.

Главным критерием эффективности налоговой политики будет являться достижение заявленных приоритетов, в связи с чем потребуются мобилизация финансовых ресурсов, обеспечение повышения эффективности налоговых расходов.

В сложившихся условиях основными векторами развития налоговой политики в отношении малого бизнеса будут: установление справедливой налоговой нагрузки, решение задачи по увеличению количества занятого населения в секторе МСП и создание условий для сокращения скрытой (теневой) деятельности и неформальной занятости.

В целях повышения доходов бюджета от использования муниципального имущества планируется принять меры, направленные на увеличение доходов бюджета.

В отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Казачинского района, будут осуществляться мероприятия земельного контроля и проведение кадастровых работ. В 2022 - 2024 годах продолжится работа по реализации мероприятий, направленных на повышение качества администрирования доходов бюджета района посредством активизации работы межведомственной комиссии по вопросам ликвидации задолженности по заработной плате, легализации «теневого» заработной платы во внебюджетном секторе экономики, легализации налоговой базы и базы по страховым взносам, увеличения поступлений налогов и страховых взносов на территории Казачинского района с участием налоговых инспекций, службы судебных приставов.

В целях проведения единой налоговой политики на территории района в отношении местных налогов, продолжится работа с сельскими поселениями по приведению решений представительных органов местного самоуправления по земельному налогу в соответствие с изменениями федерального законодательства.

Целью бюджетной политики на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов является обеспечение устойчивости консолидированного бюджета Казачинского района в сложившихся экономических условиях и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.

Данная цель будет достигаться через решение следующих задач:

1. реализация Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» (далее – Указ № 204);
2. взаимодействие с краевыми органами власти по увеличению объема финансовой поддержки из краевого бюджета;
3. содействие устойчивому развитию поселений Казачинского района;
4. совершенствование системы межбюджетных отношений;
5. повышение эффективности бюджетных расходов, вовлечение в бюджетный процесс граждан.
6. обеспечение сбалансированности районного бюджета без привлечения кредитных механизмов.

Указом Президента РФ от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» (далее – Указ) в целях осуществления прорывного научно-технологического и социально-экономического развития Российской Федерации, увеличения численности населения страны, повышения уровня жизни граждан, создания комфортных условий для их проживания, а также условий и возможностей для самореализации и раскрытия таланта каждого человека были зафиксированы 9 национальных целей, достижение которых должно быть обеспечено по 12 направлениям, также обозначенным в Указе: демография; здравоохранение; образование; жилье и городская среда; экология; безопасные и качественные автомобильные дороги; производительность труда и поддержка занятости; наука; цифровая экономика; культура; малое и среднее предпринимательство и поддержка

индивидуальной предпринимательской инициативы; международная кооперация и экспорт.

Кроме того, указом Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» (далее – Указ № 474) определены следующие национальные цели развития Российской Федерации на период до 2030 года: сохранение населения, здоровье и благополучие людей, возможности для самореализации и развития талантов, комфортная и безопасная среда для жизни, достойный, эффективный труд и успешное предпринимательство, цифровая трансформация.

В соответствии с национальными целями разработаны и утверждены 13 национальных проектов (программ), а также Комплексный план модернизации и расширения магистральной инфраструктуры на период до 2024 года (распоряжение Правительства Российской Федерации от 30.09.2018 № 2101-р).

Для реализации поставленных Президентом Российской Федерации национальных целей развития страны реализуются 65 федеральных проектов в рамках 12 национальных проектов. Начиная с 2019 года, Красноярский край участвует в 51 федеральном проекте, вошедшем в 11 национальных проектов, реализует 46 региональных проектов, направленных на достижение показателей и результатов соответствующих федеральных проектов.

В Казачинском районе реализуются мероприятия в рамках семи региональных проектов по пяти национальным проектам: «Демография», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Образование», «Культура» и «Жилье и городская среда».

В ближайшие три года на реализацию национальных проектов планируется направить 9 774,7 тыс. рублей, в том числе: за счет средств краевого бюджета – 822,9 тыс. рублей, за счет средств федерального бюджета - 8 853,9 тыс. рублей, 97,9 тыс. рублей – за счет средств районного бюджета и бюджетов поселений. Самым финансово емким национальным проектом, реализуемым на территории Казачинского района является национальный проект «Образование».

Кроме того, на достижение национальных целей развития ориентированы и другие мероприятия, отраженные в проекте районного бюджета на 2022-2023 годы, в том числе в части мер по реализации Послания Президента РФ (за счет средств федерального бюджета): горячее питание обучающихся в начальной школе; выплаты за классное руководство.

Администрацией района организован ежемесячный мониторинг хода реализации мероприятий региональных проектов Красноярского края с предоставлением отчетности в уполномоченные органы исполнительной власти края.

В 2022–2024 годах продолжится реализация утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.01.2019 № 117-р Концепции повышения эффективности бюджетных расходов в 2019–2024 годах (далее – Концепция).

В целях повышения эффективности управления муниципальными финансами, изыскания внутренних резервов для финансирования всех принятых расходных обязательств в районе продолжится реализация комплексных мер в соответствии с Планом по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Казачинского района. Указанный план мероприятий с 2014 года ежегодно утверждается Главой Казачинского района и главами всех сельских поселений.

В соответствии с принятой на федеральном уровне Концепцией к числу приоритетных направлений, реализуемых в Российской Федерации и нуждающихся в дальнейшем совершенствовании, является участие граждан в бюджетном процессе. Согласно Концепции открытость бюджетного процесса и вовлечение в него институтов гражданского общества способствуют повышению эффективности бюджетных расходов и соответствуют лучшей мировой практике.

Сегодня вовлечение жителей Красноярского края в бюджетный процесс в части привлечения к решению вопросов местного значения осуществляется на основании Закона Красноярского края от 07.07.2016 № 10-4831 «О государственной поддержке развития местного самоуправления в Красноярском крае». Соответствующие мероприятия предусмотрены в рамках двух государственных программ Красноярского края «Содействие органам местного самоуправления в формировании современной городской среды» и «Содействие развитию местного самоуправления».

Поручением Президента Российской Федерации от 01.03.2020 № Пр-354 поставлена задача по увеличению объема средств, направляемых на мероприятия с участием граждан до 5 % расходов местных бюджетов. Указанная задача должна быть решена к 2023 году. Соответственно бюджетная политика района в предстоящий период будет ориентирована на решение вопроса об увеличении объема расходов, в том числе за счет межбюджетных трансфертов, на мероприятия с участием граждан.

Особое значение в предстоящем периоде приобретает реализация практики инициативного бюджетирования в муниципальных образованиях Красноярского края, что обусловлено, в том числе изменениями федерального законодательства.

Соответствующие субсидии бюджетам муниципальных образований на поддержку местных инициатив предоставляются в рамках государственной программы Красноярского края «Содействие развитию местного самоуправления» начиная с 2017 года.

Казачинский район с 2018 года входит в перечень районов, участвующих в реализации проекта по поддержке местных инициатив. В 2018-2021 годах субсидиями из краевого бюджета (в сумме 36 858,9 тыс. рублей) поддержаны 47 проектов, инициированных гражданами Казачинского района на общую сумму 44 246,1 тыс. рублей. При этом совокупный вклад граждан района в реализацию проектов составил 1 804,4 тыс. рублей, представителей бизнеса – 2 761,7 тыс. рублей. Средняя стоимость проекта за четыре года составила 941,4 тыс. руб., средний размер полученных субсидий – 784,2 тыс. рублей.

За 2018-2021 годы было реализовано 47 проектов, направленных на развитие общественной инфраструктуры населенных пунктов Казачинского района, отобранных при активном участии населения. Наиболее востребованными гражданами оказались проекты в сфере развития объектов коммунальной инфраструктуры, в этой сфере реализовано 41% от всех проектов (19 проектов из 47). Достаточно много реализовано проектов (19% от всех проектов или 9 проектов), имеющих отношение к учреждениям культуры. Особый интерес у граждан вызывает реализация проектов, связанных с благоустройством мест захоронения (10 проекта или 21% от всех проектов).

Учитывая высокую заинтересованность граждан в реализации проектов поддержки местных инициатив, в 2022 году все сельские поселения Казачинского района примут участие в конкурсном отборе проектов. В настоящее время в сельских поселениях района завершена работа по отбору проектов.

Кроме того, в целях стимулирования роста активного участия граждан в решении вопросов местного значения вышеуказанной государственной программой предусмотрено предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований на комплексное благоустройство административных центров, участникам конкурсов «Жители - за чистоту и благоустройство» и «Инициатива жителей - эффективность в работе» в рамках подпрограммы «Поддержка муниципальных проектов по благоустройству территорий и повышению активности населения в решении вопросов местного значения».

В 2019-2021 годах на территории села Казачинского в рамках указанной подпрограммы реализованы три проекта: ремонт уличного освещения в Вороковском сельсовете (2019 год), благоустройство общественного пространства (участок на набережной реки Енисей и памятника участникам ВОВ) в Галанинском сельсовете (2021

год), по комплексному благоустройству улицы Советской в селе Казачинское (2020 год), привлечено в бюджеты поселений из краевого бюджета 45,1 млн. рублей.

Вовлечению граждан в бюджетный процесс будет способствовать реализация мероприятий подпрограммы «Создание условий для вовлеченности граждан в реализацию муниципальных программ формирования современной городской среды», разработанной в рамках государственной программы Красноярского края «Содействие органам местного самоуправления в формировании современной городской среды».

В 2020-2021 годах на территории села Казачинского в рамках указанной государственной программы реализованы три проекта: благоустройство общественного пространства - стадион «Юбилейный» в селе Казачинское (2021 год), благоустройство придомовой территории многоквартирных домов на улице Советской и улице Гагарина в селе Казачинское (2020-2021 годы), привлечено в бюджет Казачинского сельсовета из краевого бюджета 16,9 млн. рублей.

Отдельным мероприятием «Поддержка самообложения граждан в городских и сельских поселениях» предусматривается предоставление иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам.

Задача администрации Казачинского района оказывать методическую, организационную помощь, юридическое сопровождение администрациям сельских поселений Казачинского района в целях активного участия в государственной программе Красноярского края, привлечения дополнительных финансовых средств в бюджеты поселений для повышения качества и эффективности реализации полномочий по решению вопросов местного значения сельских поселений.

Вовлечению граждан в бюджетный процесс способствуют также размещение в открытом доступе информации о бюджете на каждом этапе бюджетного цикла в рубрике «Открытый бюджет» на официальном сайте Казачинского района в сети Интернет.

Таким образом, учитывая подходы, обозначенные на федеральном и краевом уровнях, в 2022-2024 годах бюджетная политика Казачинского района будет ориентирована на расширение и совершенствование механизмов вовлечения граждан в бюджетный процесс.

По итогам исполнения бюджета в 2022 году не планируется привлечение кредита из краевого бюджета. В этих условиях одной из главных целей бюджетной политики в плановом периоде является привлечение дополнительных средств из разных источников.

В 2020 году в бюджет Казачинского района привлечено 93,4 млн. рублей, в 2021 году – 82,5 млн. рублей. С целью получения средств из краевого бюджета в 2022-2024 годах соответствующая работа так же будет проводиться главными распорядителями бюджетных средств, Главой района, в случае необходимости администрация района будет привлекать для оказания содействия депутатов Законодательного собрания Красноярского края.

Основными задачами в сфере межбюджетных отношений на предстоящий период являются содействие сбалансированности бюджетов поселений и сохранение их финансовой устойчивости.

Приоритетными задачами долговой политики района в течение 2022-2024 годов будут являться обеспечение устойчивого, бесперебойного финансирования принятых расходных обязательств без привлечения такого инструмента регулирования как бюджетные кредиты.

В целях достижения сбалансированности консолидированного бюджета района предполагается реализация следующих мероприятий:

направление доходов, фактически полученных при исполнении районного бюджета сверх утвержденных решением о районном бюджете доходов на покрытие временных кассовых разрывов при исполнении районного бюджета;

повышение эффективности расходов районного бюджета;

реализация мер по росту собственных доходов районного бюджета.

В соответствии со сценарными условиями прогноза социально-экономического развития и основных направлений налоговой и бюджетной политики сформирован проект районного бюджета на 2022 год и плановый период 2023–2024 годов.

Прогнозный объем бюджета действующих обязательств рассчитан исходя из объемов средств, предусмотренных решениями Казачинского районного Совета депутатов. За основу принят объем расходов, предусмотренный на 2021 год решением Казачинского районного Совета депутатов от 17.12.2020 № 3-13 «О районном бюджете на 2021 год и плановый период 2022–2023 годов».

Проект решения «О районном бюджете на 2022 год и плановый период 2023–2024 годов» предусматривает:

1) приоритизация расходов в целях поддержки мероприятий, направленных на достижение национальных целей развития, реализацию мероприятий Послания Президента РФ;

2) определение базовых объемов бюджетных ассигнований на 2022–2023 годы на основе утвержденных решением Казачинского районного Совета депутатов от 17.12.2020 № 3-13 «О районном бюджете на 2021 год и плановый период 2022–2023 годов»;

3) определение базового объема бюджетных ассигнований на 2024 год на основе объема бюджетных ассигнований на 2023;

4) безусловное выполнение действующих публичных нормативных обязательств;

5) сохранение достигнутых соотношений средней заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы в рамках реализации Указов Президента Российской Федерации;

6) уточнение базовых объемов бюджетных ассигнований на 2022–2024 годы с учетом:

увеличения минимального уровня заработной платы работников бюджетной сферы с 1 января 2021 года;

увеличения расходов на коммунальные услуги на 4 процента в 2022 году;

индексации расходов муниципальных учреждений на приобретение продуктов для организации питания в 2022 году на 3,9 процента;

сохранение объемов прочих расходов на уровне 2021 года;

7) сохранения программного принципа формирования расходов в рамках 10 муниципальных программ, утвержденных администрацией Казачинского района.

По-прежнему одним из главных приоритетов бюджетной политики района является обеспечение сбалансированности бюджетов поселений. Общий объем нецелевых межбюджетных трансфертов в бюджеты поселений составляет 25,8 процента собственных доходов районного бюджета.

Объем фонда финансовой поддержки поселений района определен исходя из необходимости обеспечения бюджетной обеспеченности поселений до уровня средней бюджетной обеспеченности.

На 2022 год и плановый период 2023–2024 годов сформированы следующие параметры районного бюджета:

на 2022 год: прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета определен в сумме 709 177,9 тыс. рублей; общий объем расходов - в сумме 709 177,9 тыс. рублей; дефицит (профицит) районного бюджета не планируется;

на 2023 год: прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета определен в сумме 671 477,0 тыс. рублей; общий объем расходов - в сумме 671 477,0 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 9 676,7 тыс. рублей; дефицит (профицит) районного бюджета не планируется;

на 2024 год: прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета определен в сумме 665 257,1 тыс. рублей; общий объем расходов - в сумме 665 257,1 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 19 494,1 тыс. рублей; дефицит (профицит) районного бюджета не планируется.

В структуре доходов 2022 года поступление налоговых и неналоговых доходов прогнозируется в сумме 52 947,2 тыс. рублей. Увеличение объема поступления налоговых и неналоговых доходов районного бюджета относительно плана 2021 года обусловлено в основном реализацией решений, принятых на федеральном и краевом уровне в сфере оплаты труда и применении специальных налоговых режимов.

Финансирование расходов районного бюджета будет осуществляться в рамках 10 муниципальных программ района.

По-прежнему сохраняется социальная направленность бюджетных расходов.

Участники публичных слушаний рекомендуют:

1. Казачинскому районному Совету депутатов:

- принять проект решения «О районном бюджете на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов».

2. Администрации района:

- обеспечить устойчивое и сбалансированное исполнение районного бюджета с учетом достижения в среднесрочной перспективе национальных целей и стратегических задач развития Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;

- обеспечить реализацию основных направлений бюджетной и налоговой политики; - продолжить работу с органами государственной власти Красноярского края по привлечению дополнительных средств из краевого бюджета;

- обеспечить реализацию планов мероприятий по росту доходов, повышению эффективности расходов и совершенствованию долговой политики муниципальных образований, исключив формальный подход;

- продолжить анализ решений представительных органов сельских поселений в налоговой сфере на предмет их соответствия федеральному налоговому законодательству в целях проведения единой налоговой политики в отношении местных налогов;

- продолжить практику проведения оценки качества управления финансами, осуществляемого главными распорядителями средств районного бюджета;

- принимать действенные меры по недопущению кредиторской и дебиторской задолженности;

- принять меры по повышению качества администрирования неналоговых доходов структурными подразделениями администрации района;

- обеспечить полный учет имущества и земельных участков, а также вовлечение максимального количества объектов недвижимости в налоговый оборот в целях увеличения поступлений в районный бюджет налоговых и неналоговых доходов от использования имущества;

- продолжить работу по внедрению в Казачинском районе государственной межведомственной информационной системы централизованного учета объектов земельно-имущественного комплекса Красноярского края с целью полноты учета объектов муниципального имущества и повышения качества администрирования доходов от их использования;

- продолжить работу межведомственной комиссии по снижению задолженности по налоговым и неналоговым платежам в консолидированный бюджет района;

- осуществлять работу по расширению налоговой базы по налогу на доходы физических лиц посредством выявления и пресечения использования работодателями схем минимизации налогообложения в виде выплаты неучтенной («теневой») заработной платы, а также работу по выявлению лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без соответствующей регистрации в налоговых органах;

- осуществлять оценку социально-экономического состояния территории муниципального образования, включая мониторинг состояния предпринимательского

климата, анализ экономических и социальных проблем, сдерживающих развитие малого и среднего предпринимательства, в целях улучшения инвестиционного и делового климата Казачинского района;

- продолжить работу по реформированию (оптимизации) бюджетной сети (по отраслям) муниципальных учреждений с учетом потребности населения в предоставлении муниципальных услуг и повышении их качества;

- обеспечить проведение оценки налоговых расходов Казачинского района в соответствии с требованиями бюджетного законодательства.

- принять меры по повышению качества формирования муниципальных программ Казачинского района.

- обеспечить ежеквартальный мониторинг реализации муниципальных программ в соответствии с действующим законодательством.

3. Органам местного самоуправления поселений:

- обеспечить реализацию планов мероприятий по росту доходов, повышению эффективности расходов и совершенствованию долговой политики муниципальных образований, исключив формальный подход;

- направлять полученные сверхплановые доходы на финансирование приоритетных направлений, определенных в установленном порядке;

- осуществлять работу по расширению налоговой базы по налогу на доходы физических лиц посредством выявления и пресечения использования работодателями схем минимизации налогообложения в виде выплаты неучтенной («теневой») заработной платы, а также работу по выявлению лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без соответствующей регистрации в налоговых органах;

- принимать действенные меры по недопущению кредиторской и дебиторской задолженности;

- обеспечить участие поселения в реализации подпрограммы «Поддержка местных инициатив» государственной программы Красноярского края «Содействие развитию местного самоуправления»;

- проанализировать возможность и организовать работу по совершенствованию территориальной организации местного самоуправления путем преобразования поселений района в целях улучшения их социально-экономического положения, сокращения расходов на содержание численности аппарата управления и перераспределения высвободившихся финансовых ресурсов на решение других актуальных вопросов местного значения;

- использовать более активно механизм самообложения граждан в поселениях;

- принимать меры по недопущению увеличения количества предписаний надзорных органов.

Председатель _____ Л.Г.Белова

Секретарь _____ О.Г.Кадочникова